

14岁儿子患上尿毒症 信阳单身父亲捐肾救子



解放军153中心医院的ICU(重症监护)病房,40岁的方守林和14岁的方雨(化名)之间隔着2米的距离。方守林 摄

郑州消息(郑州晚报记者那进 见习记者 肖雅文 通讯员 闫玉彬/文 郑州晚报记者 马健/图)解放军153中心医院的ICU(重症监护)病房,40岁的方守林和14岁的方雨(化名)之间隔着2米的距离。

方守林的肾脏已经在方雨身体里正常运转了两天,而他似乎还不敢相信这个事实,只要一醒来,他的视线就落在儿子身上,目不转睛,生怕儿子的状况又有什么变化。

4月1日,方守林为身患尿毒症的儿子捐出了一颗健康的肾脏,克服众多难题,手术历时两个多小时,圆满成功。

捐肾救子的故事已屡屡见诸报端,而方家的故事之所以令人动容,是因为方守林是位单身父亲,而方雨的姐姐方云(化名),不顾自己才生下孩子3个月,也争着要给弟弟捐肾。

14岁男孩患上尿毒症

方守林,信阳县大别山区的一个农民。12年前,妻子因故去世,撇下了8岁的方云和1岁多的方雨。

家境贫寒,方守林一直没有再婚,既当爹又当妈,独自拉扯一双儿女长大。父母年事已高,又有儿女需要照顾,他不能外出打工挣钱,所有经济来源

就是山间几亩薄田。

一年多之前,女儿方云结婚成了家,肩头一半的重担才卸下,刚上初一的儿子方雨开始反复感冒发烧,多次治疗不见好转。到医院检查,方雨患上了慢性肾衰竭。方守林又带儿子到北京、武汉的大医院检查,诊断结果都一样。

方雨休学了,在家吃药治疗一年后,病情仍未得到控制。两个多月前,方雨呼吸道感染,并出现尿少、水肿等严重症状,南京军区总医院判断,方雨已经发展到尿毒症阶段,需要透析或做肾移植,否则会有生命危险。

3个月前刚生下孩子的姐姐也抢着捐肾

如果在南京做手术,离家太远,陪护也不方便。

方家邻村有人说曾在郑州解放军153中心医院做过肾移植手术,很好。方家父子决定到郑州来做手术。

3月1日,方雨住进解放军153中心医院泌尿外科二病区,可肾源需要等待。

怕耽误方雨的病情,方家选择了亲属间肾移植。谁来捐?方守林和方云在科主任邱功阔面前争了起来。

“我年轻,还是我来捐吧!”

方云含泪说。方守林坚决反对:“不行!你刚当了妈,日子还长,必须是我捐!”

综合多方面因素,院方建议由方守林捐献肾脏,并安慰方云,捐出一颗肾脏不会影响方守林的健康,“保证他出院后还能去地里干活”。

成人肾脏移植给孩子

手术难度高

经过周密的术前准备,4月1日,这台父子间的肾移植手术在解放军153中心医院实施。

供体是40岁的成年男子,受体是14岁的少年,手术难度很高。“一是小孩儿血管和大人血管不匹配;二是孩子的免疫系统非常活跃,免疫排斥反应远高于成人,术后抗排异药物量的调整非常重要;三是由于成人肾脏大很多,血流量也大,血管一旦吻合,根据血流动力学原理,会引起血压的强烈波动,术前必须补液稀释血液浓度。”邱功阔介绍。

手术历时两个多小时,顺利完成。术后,父子二人双双被送进ICU病房,目前生命体征平稳,“方雨还需要在ICU待两周左右,他爸爸很快就可转入普通病房”。考虑到方家的经济状况,院方为他们减免了部分费用。

今日天气

9°C~21°C



白天:多云转阴
夜间:阴
偏南风2级

明日天气



白天:小雨
夜间:小雨
11°C~20°C
微风

后日天气



白天:多云转晴
夜间:晴
12°C~24°C
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



信阳火车站列车时刻表(下行)

| 车次 | 到 | 开 | 区间 |
|-------|-------|-------|---------|
| T37 | 5:39 | 5:43 | 乌鲁木齐—广州 |
| T61 | 2:22 | 2:24 | 北京西—昆明 |
| T123 | 19:40 | 19:42 | 长春—广州 |
| T145 | 22:40 | 22:42 | 北京—南昌 |
| T167 | 0:22 | 0:30 | 北京西—南昌 |
| T181 | 9:13 | 9:15 | 哈尔滨—汉口 |
| T191 | 8:52 | 8:56 | 乌鲁木齐—汉口 |
| T235 | 18:13 | 18:15 | 哈尔滨—广州东 |
| T255 | 19:12 | 19:14 | 郑州—广州 |
| T289 | 7:36 | 7:40 | 北京西—南宁 |
| T293 | 2:27 | 2:40 | 南通—重庆北 |
| K21 | 21:35 | 21:37 | 北京西—桂林 |
| K81 | 21:52 | 21:54 | 西安—广州 |
| K157 | 6:38 | 6:40 | 北京西—湛江 |
| K225 | 19:23 | 19:28 | 兰州—广州 |
| K237 | 17:35 | 17:37 | 太原—深圳西 |
| K243 | 6:54 | 6:56 | 西安—厦门 |
| K253 | 8:42 | 8:54 | 上海南—宜昌东 |
| K315 | 6:15 | 6:17 | 西安—南宁 |
| K337 | 0:01 | 0:07 | 郑州—昆明 |
| K369 | 14:57 | 14:59 | 大连—汉口 |
| K447 | 3:46 | 3:58 | 深圳—西安 |
| K457 | 14:46 | 14:48 | 郑州—湛江 |
| K461 | 5:08 | | 上海—信阳 |
| K467 | 3:26 | 3:34 | 宁波—西安 |
| K471 | 7:57 | 7:59 | 北京西—昆明 |
| K599 | 17:43 | 17:45 | 包头—广州 |
| K623 | 19:32 | 19:34 | 西宁西—武昌 |
| K631 | 22:48 | | 商丘—信阳 |
| K705 | 2:09 | 2:18 | 安庆—西安 |
| K789 | 4:15 | 4:19 | 西安—南昌 |
| K863 | 8:03 | 8:07 | 兰州—汉口 |
| K919 | 4:21 | 4:25 | 天津—汉口 |
| K967 | 21:20 | 21:25 | 北京—张家界 |
| K973 | 0:08 | 0:15 | 哈尔滨—武昌 |
| K1007 | 15:31 | 15:47 | 周口—广州 |
| K1107 | 2:41 | 2:49 | 上海—南阳 |
| K1159 | 3:43 | 3:45 | 烟台—广州 |
| K1275 | 8:41 | 8:43 | 包头—南昌 |
| K1317 | 4:38 | 4:47 | 福州—西安 |
| K1627 | 20:19 | 20:22 | 郑州—南宁 |
| 1113 | 9:31 | 9:33 | 青岛—汉口 |
| 1201 | 11:40 | | 深圳西—信阳 |
| 8323 | 15:15 | | 固始—信阳 |

我省第一所农村“食育”教育试点学校郝堂宏伟小学 “食育”课堂开课啦



营养师配的食物。

信阳消息(朱菊 张勉)孩子是国家的希望,为了孩子们更健康的成长,在平桥区教体局和广大专家的努力下,在郝堂宏伟小学建立了河南省第一所农村“食育”教育试点学校。

近日,由北京营养师团队组成的营养师志愿者一行3人来到郝堂宏伟小学,开始了第一期共14天的“食育”课堂。本次课程安排了孩子们认识食物、见证种子发芽,感受生命的奇迹与美丽。为了孩子们的营养更均衡,营养师们还根据郝堂村的情况制订出了符合本地特色和学校实际的食



孩子们兴致勃勃地认识食物。

谱。同时,为了解学生的基本身体状况,信阳市第四人民医院的医护人员专程前来为郝堂宏伟小学的全体学生做了细致的体检,并将体检情况汇总给“关注留守儿童健康”公益活动志愿者,让“食育”教育的效果得到更加全面的评估。

对于“食育”课程,学生们感觉熟悉又陌生,有着极大的兴趣,明明是日常普遍接触的食物,但在营养师的讲解下,又有了全新的知识收获,孩子们亲自动手操作,每一个都兴致勃勃,取得了极好的教学效果,得到了师生、家长的一致好评。